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مغنزيوم ( حصة للأعمال المخبرية ، أراد فوج من التلاميذ دراسة التحول الكيميائي الذي يحدث للجملةفي 
،  في دورق m كتلته sMg)(فوضع أحد التلاميذ شريطا من المغنزيوم ). الماء صلب، محلول حمض كلور

mLVثم أضاف إليه محلولا لحمض كلور الماء بزيادة ، حجمه  LmolCوتركيزه المولي =60 /5=  ،
 الحاصل بين المغنزيوم التام ننمذج التحول الكيميائي .قيس حجمه من لحظة لأخرىنالغاز المنطلق و نجمع

)(sMg إرجاع معادلته-الهيدروجين بتفاعل أكسدة ومحلول حمض كلور :  
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)/(أكتب المعادلتين النصفيتين للأكسدة والإرجاع وعين الثنائيتان المتفاعلتان -1 redox  . 
 .أنشئ جدولا لتقدم التفاعل  -2
 : تركيز شوارد الهيدرونيوم في الوسط التفاعلي تعطى بالعلاقةن بين أ -3

  
 

  :أكمل جدول القياسات التالي  -4
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 . fxعين قيمة التقدم النهائي  -7

 .المستعملة  sMg)(كتلة معدن المغنزيوم mاحسب قيمة  -8
 .ثم عين قيمته بيانيا  2/1tنصف التفاعلعرف زمن  -9
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  .كيف تتطور هذه السرعة مع الزمن ؟ علل  .min3=tو min0=tتينأحسب قيمتها في اللحظ

  
  
  

molLVM:الحجم المولي للغاز في شروط التجربة :يعطى       /24=                                         .
molgMgM:موالكتلة المولية الذرية للمغنزي              /3,24)( =.  
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  الفیزیـــاء
المستقرة عبر سلسلة من التفككات المتتالیة ، نرید دراسة  206إن نواة الیورانیوم نشیطة إشعاعیا ،تتحول إلى نواة الرصاص 

  . gھذا التطور دون  الأخذ بعین الاعتبار الانبعاث  
I-  دراسة نواة الیورانیومU238

92:  

U238في المرحلة الأولى تخضع نواة الیورانیوم  -1
ThAوتنتج نواة التوریوم  aللتفكك الإشعاعي 92

Z . 
 . aالتفكك  –.    النواة المشعة   -:  عرف كل من   - أ
U238أعط تركیب نواة الیورانیوم   - ب

92.     
 .أكتب معادلة التفاعل النووي الحادث مبینا القوانین المستعملة  -جـ

ThAفي المرحلة الثانیة تتحول نواة التوریوم  -2
Z  إلى نواة البروتكتنیومPa234

91  . 
 .التحول اكتب معادلة التفكك محددا نوع النشاط الإشعاعي في ھذا  -

eyHexPbU :من الشكل  206إلى نواة رصاص 238إن  المعادلة الإجمالیة لتحول نواة لیورانیوم -3 0
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  .للتفككات الإشعاعیة الحاصلة  yو  xحدد كل من             
II- تحدید عمر الأرضterret:  

نعتبر أن تواجد الرصاص في . نجد الرصاص و الیورانیوم بنسب مختلفة في الصخور المعدنیة حسب تاریخ تكونھا  -1
أعطت دراسة عینة من صخور .خلال الزمن  238بعض الصخور المعدنیة ینتج فقط عن التفكك التلقائي للیورانیوم 

tقدیمة منحنى التناقص الإشعاعي للعدد
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22/1: وبین  انھ یعطى بالعلاقة  2/1tعرف زمن نصف العمر      - ب Lnt t=  .    استنتج قیمتھ.   
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III-   الیورانیوم  أحد نظائرعند قذف :انشطار نواة الیورانیومU235
فإنھا تنشطر معطیة نواتین   ننیتروبواسطة  92

nSrXenU :  حسب معادلة التفاعل النووي التالیة 1
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 .عرف تفاعل الانشطار  -1
 الطاقة المتحررة من  Mevبـ احسب -2

 .انشطار نواة واحدة من الیورانیوم 
 .على أي شكل تظھر الطاقة المحررة  -3
 أعط مخطط الحصیلة الطاقویة  -4

 .  للتفاعل الانشطار
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